
(Dalje.) 
Ko so bili tedaj novi škof potrjeni, oglasi 

se znova njih opravitelj dr. Kaserer in 
pravi : »Slednjič še je moja dolžnost, prevzvi
šeni knez in nadškof, da te ponižno prosim: 
blagovoli zapovedati, naj se zdaj potrjenemu 
škofu in knezu lavantinskemu Mihaelu, kakor 
je to navada, napiše listina, v kateri se naj 
potrjenje zabileži, da se tako danešujega slo
vesnega čina spomin za bodoče čase ohrani." 

Nadškof odgovorijo : „To tedaj zapovemo." 
Ker so se tedaj gospodu opravitelju iz

polnile vse želje, je zavoljo tega najpred dolžno 
hvalo pel svojemu nadškofu, a potem tudi 
novem škofu čestitko splel. 

Prečastnemu nadškofu se je t ako le zah
val i l : „Slobodno smo veseli, da so se nam 
danes vse naše srčne želje izpolnile; dopusti 
tedaj blage volje, gospod knez in nadškof, da ti 
izrekam v imenu lavantinske škofije, katerej 
si oskrbel novega pastirja, najtoplejšo zahvalo. 
Danes gotovo srca Lavantincev, dasi niso pri
sotna v tej škofijski cerkvi, hvaležno bijejo 
ter pripoznavajo, da si jim dober ter očetovsko 
za nje skrbiš, ker njim pošlješ tegale moža 
izrstnega, katerega so si brž vsi skup želeli, 
pa tudi goreče prosijo in molijo Boga, naj se 
nad teboj razlije obilni blagoslov božji ter te 
naj nam ohrani čvrstega in zdravega do naj
skrajnjše starosti." 

Castitki našega novega škofa pa je tole 
suknjico oblekel : „Zdaj se naj še podvizam, da 
tebi, prevzvišeni knezoškof, moj premilostni 
gospodar, ki si tedaj . povzdignjen v visoko 
škofijsko čast, spodobno čestitam ter ti prvence 
častitek darujem. Ker si visoko stopinjo te pre
imenitne službe zavoljo velikih in izrednih 
svojih zaslug po vsej pravici dosegel, trdno 
upam in želim, kar gotovo tudi želijo vsi pri
sotni izborni svedoki in gostje, naj bo ta visoka 
čast in pretežko breme, naloženo tvojim rame
nom, v blagor tvoji in tvojih tebi izročenih 
oveic. Naj te doma Lavantinci preveselo in 
svečano vsprejmejo, ne kakor tujca in inostranca, 
ampak kakor ljubljenca svojega in kakor 
znanca, ki je bil predrag že svojemu predniku, 
pa je tudi zavoljo svoje gorečnosti za katoliško 
reč zdaj vsem predobro znan." 

„Naj ti tedaj lavantinska škofija vedno 
blago in hvaležno srce ohrani, naj čreda tebi 
izročena rada posluša tvoj pastirski glas, da 
bo slednji in vsak, katerega ti je nebeški oče 
izročil, v njegovem imenu ohranjen, naj Bog 
tvojo setev obrani, da bodeš slednjič z vsemi, 

Izvolitev lavantinskili škofov. 

ki so tvoji skrbi izročeni, deležen večnega ve
selja; vse pač, kar je dobrega in srečnega, 
naj ti želimo od Darilca najbogatejšega, po 
Gospodu našem Jezusu Kristusu, kateremu gre 
čast in hvala vekomaj. Amen." 

(Dalje prih.) 


